

AKT-THEMELIMI
i
SHOQËRISË ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR
“PAREL” SH.P.K.

1. Z. Dritan Prendi, shtetas shqiptar i biri i Dede, i dtl.26.07.1978 , lindur në Lezhë,ALB dhe banues në Lezhë, në adresën Rrg. ”Shtraus ”, Ndërtesa Nr. 23 , Hyrja 1, Lezhë, madhor dhe me zotësi për të vepruar, mbajtës i Kartës së Identitetit Nr.personal H80726071Q , lëshuar nga shteti Shqiptar më datë 21.02.2019 , e vlefshme deri në datën 20.02.2029.

Sot më datë 17.03.2022, në mbështetje të legjislacionit shqiptar në fuqi, respektivisht Ligjit nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare“, i azhornuar, Ligjit nr. 9723, datë 03.05.2007 “Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit”, i azhornuar, themelohet Shoqërinë Tregtare “PAREL” SH.P.K., si shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, me të dhënat si më poshtë vijon:

HYRJE

Ortaku ka të drejta dhe detyrime që rrjedhin nga ushtrimi i veprimtarisë së shoqërisë. Qëllimi i këtij akti është themelimi i shoqërisë “PAREL” SH.P.K., si shoqëri me përgjegjësi të kufizuar.

OBJEKTI

Shoqëria me Përgjegjësi të Kufizuar “PAREL” SH.P.K., do të zhvillojë aktivitetet të gjerë kryesisht në fushën e ndërtimit, të tregëtisë dhe fushave të tjera sipas sektorëve si vijon:

- Ndërtime civile - industriale- turistike- bujqësore, rikonstruksione.
- Ndërtim banese me skelet mbi 8 kate. Ndërtime rrugore.Ndërtim rruge kategoria IV dhe V.Ndërtim rruge kategoria III dhe II - I. Aktivitete në fushën e ndërtimit. Gërmime dheu me punime eventuale murature e beton arme prishje dhe punime në tokë të gërmuar. Prodhim material ndërtimi. Prodhim material inerte- gurë.Prodhime qeramika tulla-tjegulla- fajance. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizmit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrade, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hidraulike e Hidroteknike. Ndërtimi ujësjellës- kanalizime- kanale dhe impiante vaditëse. Punime mbrojtje të sistemit hidraulik-çimentime etj. Ndërtim impiante të trajnimit të ujit. Ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës. Ndërtim diga - damba deri ne 10 m. Ndërtim galeri - tunele. Ndërtim diga të larta. Vepra të vecanta e punime specifike, sillose, kulla, kulla uji eti - metalike. Përforcime themeli e punime nën tokësore. Izolime mbi dhe nën tokësore nga ujërat. Themele të

veçanta. Puse, shpime gjeologjike inxhinerike - shpime për ujë. Punime restaurimi i ndërtesave monument kulture.

- Mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban Importim dhe eksportim si dhe tregëtim me shumicë dhe pakicë e artikujve të ndryshëm industrial e ushqimor, pjesë këmbimi.
- Tregëtimin e artikujve të ndryshëm të të gjitha llojeve me shumicë dhe me pakicë, artikuj të ndryshëm ushqimorë , elektikë , kompjuterikë, hidrosanitare , hidraulike, prodhime qeramike, konfeksione të ndryshme. Investime dhe pjesëmarrje në investime duke bashkëpunuar me shoqëri të tjera vëndase dhe të huaja në fuzhat e industrisë, bujqësisë, industrisë ushqimore transport si dhe ndërtim të objekteve si të banesave shumëkatëshe, ura, kanalizime, dekore të fasadave e rikonstruksione të godinave të llojeve të ndryshme, etj.
- Aktivitet në fushën e transportit të brëndshëm e të jashtëm për udhëtarë e për mallra në mënyrë tokësore si dhe servise për të gjitha llojet e automjeteve.

KOHËZGJATJA

Shoqëria Tregtare "PAREL" SH.P.K., do të ushtrojë veprimtarinë ekonomike për një periudhë të pacaktuar. Ajo mund të shpërbëhet në çdo moment, sipas vendimeve të marra nga Ortaku i Vetëm/ Asambleja e Ortakëve.

SELIA DHE ADRESA ELEKTRONIKE

Selia e Shoqërisë Tregtare "PAREL" SH.P.K. është në adresën : Lagjia "Beselidhja", Numri i Pasurisë 6/5+1-3, Kati 1, Zona Kadastrale 8632, Lezhë, Shqipëri .

Shoqëria zhvillon aktivitetin e saj në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë si dhe jashtë saj. Për këtë, ajo mund të hapë edhe Seli të tjera operative, filiale, përfaqësi dhe agjenci në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë, si dhe jashtë saj, në përputhje me ligjet e vendeve ku ato hapen.

Adresa elektronike e Shoqërisë " PAREL " është :

parelshpk1@gmail.com

Nr. Kontakti : +355 692445007

KAPITALI THEMELTAR I SHOQËRISË

Shuma dhe pagesat e kapitalit themeltar:



1. Kapitali themeltar i Shoqërisë me Përgjegjësi të kufizuar "PAREL" SH.P.K., është 100.000 (njëqind mijë) LEKË kontribut i ortakut të vetëm dhe është i përbërë nga 1 (një) kuotë.

Themeluesi merr në pronësi kuotën e tij në kapitalin themeltar në përputhje me kontributin e tij.

Kontributi i ortakut themelues në kapitalin themeltar është si më poshtë:

2. Z. Dritan Prendi zotëron 1 kuotë, me vlerë 100.000 (njëqind mijë) LEKË, që përbën 100% të kapitalit themeltar të shoqërisë.

3. Ortaku i shoqërisë është përgjegjës ndaj shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar për të gjitha detyrimet e marra përsipër dhe përgjigjen për humbjet deri në kufirin e vlerës së kontributit të tij në kapitalin themeltar.

4. Fondet monetare të shoqërisë mund të përdoren për zhvillimin dhe zgjerimin e veprimtarisë së saj ekonomiko-financiare.

ADMINISTRIMI I SHOQËRISË

Shoqëria do të administrohet nga :

-Z. Dritan Prendi, shtetas shqiptar i biri i Dede, i dtl.26.07.1978, lindur në Lezhë, ALB dhe banues në Lezhë, në adresën Rrg. "Shtraus", Ndërtesa Nr. 23, Hyrja 1, Lezhë, madhor dhe me zotësi për të vepruar, mbajtës i Kartës së Identitetit Nr.personal H80726071Q, lëshuar nga shteti Shqiptar më datë 21.02.2019, e vlefshme deri në datën 20.02.2029, identifikuar konform dispozitave të ligjit dhe parashikimeve të statutit të shoqërisë.

Administratori emërohet për një periudhë 5 vjecare me të drejtë rizgjedhje.

DISPOZITA KALIMTARE

Rregullat për organizimin dhe drejtimin e shoqërisë tregtare parashikohen hollësisht në Statutin e shoqërisë që shoqëron këtë akt themelimi.

Të gjitha mosmarrëveshjet me institucione publike ose private, me persona fizikë dhe juridikë do



të zgjidhen me mirëkuptim (marrëveshje). Nëse nuk arrihet mirëkuptimi, çështja do të jetë në kompetencë të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Lezhë.

Ky akt themelimi përpilohet në 4 (katër) kopje origjinale, me vlerë të njëjtë ligjore, në gjuhën shqipe, njëri prej të cilëve do të depozitohet pranë Qendrës Kombëtare të Regjistrimit.

Ky akt pasi miratohet në parim dhe nen për nen nga unë Ortaku i shoqërisë tregtare në krijim e sipër , nëshkruhet rregullisht prej meje në të gjitha kopjet duke vendosur emrin, mbiemrin dhe firmën time origjinale.

ORTAKU I VETËM
i
Shoqërisë Tregtare “ PAREL” SH.P.K.,

Z. Dritom Pemoli

